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CORRIGE QUIZ  

DECODOC COURS 3 – PRODUCTION DE L’INFORMATION 

Question 1 : 

 

 

Enoncé : Raccordez chaque mode de contrôle et chaque méthode à la bonne branche de la carte : 

- Autopublication 

- Reportage 

- Méthode participative 

- Rédaction 

- Personne 

- Pas de contrôle a priori 

- Comité de lecture 

- Expérience reproductible 
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Question 2 : 

En vous appuyant sur l’infographie ci-dessous, quel groupe contrôle les journaux suivants : Les Échos, 

Le Parisien et (une partie de) Sciences et Avenir ? 

 

Question 3 : 

Rattachez chaque nom ci-dessous au type de média qui lui convient : 

- Atlantico 

- L’Express 

- Gallimard 

- Dalloz 

- Data.gouv.fr 

- Revue française d’histoire économique 
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Question 4 : 

Sélectionnez la bonne réponse :  

La base Europresse contient environ [2.500.00 / 14.000 / 30.573 / 15.000 / 2.000.000] sources 

(journaux, magazines, revues). La version française de Wikipédia compte, en juin 2022, environ 

[2.500.00 / 14.000 / 30.573 / 15.000 / 2.000.000] articles. Facebook emploie [2.500.00 / 14.000 / 

30.573 / 15.000 / 2.000.000] personnes pour modérer ses 2.5 milliards d'utilisateurs. Un "cleaner" de 

Facebook doit visionner environ 400 vidéos (souvent difficiles) chaque jour. Au total, selon le 

Washington Post, Donald Trump a diffusés [2.500.00 / 14.000 / 30.573 / 15.000 / 2.000.000]  

mensonges pendant les quatre ans de son mandat présidentiel. L'autorité de la concurrence a 

condamné Google à verser [2.500.00 / 14.000 / 30.573 / 15.000 / 2.000.000] € d'amende au titre des 

"droits voisins" (une directive européenne impose au géant américain de rémunérer les acteurs de la 

presse lorsqu’il affiche des extraits de leurs contenus sur ses plateformes tels que Google Actualités 

ou Google Discover). 

 


